
MONTAGEANLEITUNG / FITTING INSTRUCTIONS 

 

BODYSTYLE Hinterradabdeckung / rear hugger 
Honda CB750 Hornet 2023- 
(Art.-Nr./item no. 6530214) 

 
(1) Montagematerial / fitting material: 

 

Nr. Beschreibung / Description Menge 

1 Hinterradabdeckung / rear hugger 1 

2 Schraube / socket screw M6x15 5 

3 Gewindeklemmem / Threaded Clips M6 3 

4 Kunststoffunterlegscheibe / plastic washer Ø6 5 

5 Alu Kettenschutz / aluminium chain guard 1 

6 Halter / bracket 1 

7 Schaumstoff / foam  

 
 

(2) Montageanleitung / fitting instructions: 
 

1. Entfernen Sie den originalen Kettenschutz / Remove the original chain guard 
2. Befestigen Sie eine Gewindeklemme auf dem Halter / install a threaded clip on the short side of the fixing 

bracket. 
3. Befestigen Sie den Halter an der Schwinge, siehe Foto 1 / Mount the fixing bracket as shown in the photo. 
4. Befestigen Sie die 2 Gewindeklemmen an der Montageanleitung / Mount the 2 remaining threaded clips on the 

plastic part of the mudguard. 
5. Montieren Sie den Kettenschutz an der Hinterradabdeckung mittels 2x Schraube M6x15. /  Using 2 BHc 6×15 

screws, assemble the chain guard and the mudguard. 
6. Kleben Sie den Schaumstoffstreifen an die Hinterradabdeckung, siehe Foto 2. / Stick the foam on the 

mudguard as shown in the photo. 
7. Montieren Sie die Hinterradabdeckung am Fahrzeug mittel der 3x Schraube M6x15 und der Unterlegscheiben 

/ Mount the assembly on the motorcycle using 3x Screw M6x15 and the plastic washers. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

WICHTIG: Überprüfen Sie regelmäßig die Ausrichtung der Hinterradabdeckung und die 
Spannung der Befestigungsschrauben. / IMPORTANT: Always check alignment of rear 
hugger and mounting bolts tension periodically. 
 

12.12.2023 Technische Änderungen vorbehalten. / Reserve technical changes. 

 


